11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.06.2014 21:06:17

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 23.06.2014 10:24:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288804/answer/288809




oOpeiit fensb. [Ipukpenute poTorpaduio B 2- X TPOEKUUIX IS OLEHKHU yTila OTKIoHeHusd. Ecnu Bo
BpEeMsI II0JIOBOTO aKTa y Balrero mojoBoro mapTHepa 0TMedaoTcs 6011 HeoOX0AMMO PelliuTh JaHHYI0
npo6iieMy, TIOCKOIBKY ee OTpHUIlaHKWe MOXKET IIPUBECTH K IIporpeccupoBanuio. Heobxogumo
o0st13aTelbHO O4YHasi KOHCY/IbTalus. Bcero mo6poro.



